RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SMAN 19 BUNGO

Kelas / Semester : X/2

Tema :Teks Deskriptif

Sub Tema : Memberi informasi tentang tempat wisata
Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu :1 x Pertemuan (10menit)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengikuti proses pembelajaran, siswa diharapkan mampu:

e Memberikan informasi berbahasa inggris tentang tempat wisata

e Membuat teks deskriptif sesuai pemahaman bahasa yang telah didapatkan

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan pendahuluan

Guru memberi salam

Guru mengecek kehadiran siswa

Guru memberikan motivasi dan mengingatkan protokoler pencegahan Covid-19
Guru memberikan apersepsi

Kegiatan inti

e Guru memberikan sebuah gambar tempat wisata di depan kelas

e Guru memberikan beberapa pertanyaan yang berkaitan dengan tempat wisata yang
diberikan

e Guru memberikan contoh kalimat sederhana untuk memotivasi siswa agar lebih semangat
dalam belajar bahasa inggris (noun,verb,adjective,tobe)

e Guru menjelaskan tata bahasa yang digunakan dalam pembelajaran teks berbahasa inggris
berbentuk teks deskriptif

e Guru memberikan instruksi kepada siswa untuk duduk sesuai kelompok yang telah dibagi

e Guru memberikan media gambar kepada msing masing kelompok

e Setiap kelompok diarahkan untuk berdiskusi dan membuat kalimat sederhana sesuai
pemahaman bahasa yang didapatkan mengacu pada gambar yang diberikan

e Guru berkeliling untuk mengamati jalannya diskusi dimasing-masing kelompok

Kegiatan penutup

e Guru menyimpulkan hasil pembelajaran

e Guru memberikan tugas untuk dikerjakan di rumah
e Guru menutup pelajaran

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Pengetahuan : Tes tertulis (mengembangkan gambar untuk dijadikan teks deskriptif)

Keterampilan : Tes lisan (menyampaikan pengamatan dengan bahasa inggris suatu gambar
secara langsung)

Sikap : Observasi selama pembelajaran (tanggung jawab dan rasa ingin tahu)
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